

交警要求系安全带,他往脖子上套 围观者笑成一片,这老哥一脸无辜

南京市市区平均1个月查处不系安全带违法行为近4000起

目前,南京市区还没有抓拍这种违法行为的打算,但这并不意味着在市区开车不系安全带,就不会受到处罚。现代快报记者了解到,南京全市平均1个月查处开车不系安全带的违法行为近4000起,每起都是罚50元记2分。昨天上午,记者跟随南京交警六大队现场查处。

□通讯员 万庆松 实习生 罗睿 现代快报记者 朱俊俊



在交警指导下,这位老司机才系上安全带 见习记者 马晶晶 摄

开车多年不会系安全带

昨天上午10点半,记者跟随南京交警六大队,来到热河路和建宁路口。一辆窗户大开的旧面包车开了过来,司机没系安全带。交

警示示他靠边停车后,这名司机一脸疑惑,“我刚才闯红灯了吗?”“你没有闯红灯,你是没有系安全带。”交警说。

“不系安全带怎么了,这也要罚款吗?”闹了半天,原来这名司

机连开车要系安全带都不知道。交警依法对这名司机罚款50元记2分之后,要求他开车前系好安全带,这位仁兄立即把安全带拉起来,套在了脖子处,连插口也不插。

“哈哈,安全带有你这样系的吗?”一位抱着孩子的老奶奶打趣说,“你这样还不如不系呢。”

司机的脸一下子红了,“我开了十多年的车,确实没系过安全带。”交警只好在现场培训,教会他系安全带之后,才予以放行。

插进插口,但只是摆设

随后,一辆黑色轿车进入了交警的视线,通过车窗,可以看出司机没系安全带。

被拦下来后,司机王先生连连跟交警打招呼,“我家就在附近,才没系安全带。平时开车,都是老老实实系安全带的。”不过,交警却发现了问题:无论是驾驶座还是副驾驶座,安全带都已经插在了插口内,“说明这个司机平时根本就不系安全带。”

王先生终于承认,他确实没有系安全带的习惯,但车有报警功能,无论是正副驾驶座位,只要不系安全带,都会滴滴滴响个不停,他便把两个安全带都插好,这样整个世界都安静了。

市民姚小姐开了辆银白色奥迪,被交警拦下后,听说是因为不

系安全带,姚小姐立即求饶,“这还要罚吗?安全带对衣服多不好。”

姚小姐说,她的衣服非常贵,系了安全带后常会留下褶皱。为了应对车辆的警报声,她专门在淘宝上买了安全带插扣,插上警报就不会再有了。果然,交警在她的车内发现了两个安全带插扣。

交警还发现,姚小姐竟然穿着高跟凉拖在开车,鞋跟高度至少有6厘米。根据规定,不系安全带罚50元记2分,穿拖鞋或者高于4cm的高跟鞋开车罚50元,姚小姐因此被罚100元记2分。

9成副驾驶没系安全带

南京交警六大队民警在热河路和建宁路口检查了1小时,现场处罚8起不系安全带的违法行为,其中面包车司机就有4人。

记者也在现场做了一个抽样调查,在半个小时时间内,热河路由南向北中间的一股机动车道有240辆车通过,没有系安全带的有13辆车,约占5%,其中有6辆是小型面包车,3辆公交车,2辆货车,2辆私家车。

“这也看得出,大部分司机还是遵守交通法规的。”六大队的民警告诉记者。

不过240辆车中,有91辆副驾驶座位上坐了人,但却只有5人系了安全带,副驾驶不系安全带的比

例超过了90%。根据交通法的规定,可以罚款20元,但昨天交警并没有处罚,只是予以批评教育。

市区仍靠现场处罚

8月1日起,南京机场高速开始启用高清探头抓拍不系安全带之后,市区抓拍的说法就更多了。昨天,现代快报记者从南京交管部门了解到,虽然南京市已经安装了200多个高清探头,具备了抓拍的条件,但目前市区暂不抓拍这种违法行为。

因此,南京市区查处开车不系安全带的违法行为,仍依靠交警的现场处罚。

因为是现场处罚,能够明确司机,除了罚款50元之外,还要记2分。据记者了解,南京全市每个月查处开车不系安全带近4000起。

“虽然暂不启用探头拍摄,但对这种违法行为,我们每天都会进行整治。”

南京市交管局一位负责人告诉记者,许多司机误以为,市区车速低,不系安全带不要紧。其实,低速行驶过程中,一旦发生碰撞,危害也很大。

据清华大学汽车碰撞实验室得出的数据,汽车以每小时40公里的速度行驶发生碰撞时,身体前冲的力量相当于从4层高的建筑上抛下一块50公斤重的重物,所以绝不可抱有侥幸心理。

紫金东郡

紫金山实景洋房醇熟绽放 120-130m² 双地铁花园洋房,现房臻席在售

Garden Apartment 稀缺难觅, 价值所在

紫金东郡位于南京最具自然人文宜居价值的紫金山板块,稀缺的土地资源和住宅产品的限制开发,使得紫金山洋房“唱起”了稀缺旋律。而紫金东郡不仅是紫金山下的稀缺洋房产品,如今纯实景观房完美呈现,更凸显其在城东乃至整个南京洋房市场中无可替代的改善价值。

Garden Apartment 实景洋房, 现房即享

紫金东郡作为南京最受欢迎的墅级实景洋房,社区内中央水景广场、叠水喷泉、水景石雕……巧妙构建互动的景观空间;瞰景露台、南北阳台……远眺山景,双眼中紫金山360度尽收眼底。实景现房即买即享,现房一步到位,轻松圆你“紫金山的花园梦”。



Garden Apartment 双线地铁,繁华尽享

紫金东郡紧邻地铁2号线,5分钟即达仙鹤门站,地铁4号线与2号线双线停靠;周边50、70、97路等多条公交线路,绕城公路、宁沪高速等通达主城。项目毗邻苏宁集团总部,周边仙鹤新天地、亚东商业广场、金陵购物中心等四大商圈环抱,尽享商务办公、休闲娱乐等生活服务配套;目前,南一幼现已正式入驻社区,9班制名师教学助力孩子未来。

Garden Apartment 典藏户型, 改善首选

约115m²三房二厅一卫。户型方正,南北通透;双卧及客厅朝南。主卧带阔景阳台;宽景露台,引入非凡景致。约126m²三房二厅二卫,双卧朝南。主卧套间配观景阳台,尊贵私密;阳光客厅连接露台,唯美自然惬意造就,并延伸景致空间;餐厅及次生活阳台,享受阳光自然的同时,增加空间实用性。

紫金东郡二期80-143m²花园洋房新品,即将大美献市!

VipLine:
83378888

南京市玄武区徐庄软件园内苏宁大道

SUNHOME 苏宁置业

